



#### 阿马杜、路易斯具备登场条件, 申花全力以赴

# 五名外接终于再次齐整

用"刻不容缓"来形容申花此时的境遇,毫不为过。剩下四轮比赛,申花要全部获 胜才能保有最后的争冠希望,而多名主力还要跟时间赛跑才能加入到这项艰巨的任 务中来。对申花主帅斯卢茨基来说,困难有,但信心也必须要有。

本版撰稿 特派记者 林龙 发自青岛

### 斯卢茨基:争取胜利,我们有信心

在争冠的最后阶段,申花又不得 不面临一次"国际比赛日后遗症",多 名球员被征召给球队的备战带来了困 难。但正如斯卢茨基所说:"现在的时 间点没有理由去找借口。我们要做的 就是展现自己的精神,展现自己的能 力。全力以赴去争取胜利。"

同青岛西海岸的比赛之前,随赤 道几内亚参加世界杯预选赛的阿苏 埃、随中国香港队征战亚洲杯外围赛 的陈晋一,以及随U22国家队在海埂 集训并和泰国队踢了两场热身赛的刘 诚宇和杨皓宇都是15日刚刚归队,所 以都只能在赛前一天和球队合练一 次。不过,安德烈·路易斯也随队来到 了青岛。斯卢茨基为他出场所开的

"绿灯"在一定程度上也缓解了目前的 困难:"虽然他未必能踢满90分钟,但 已经参加了合练,我想他还是有可能 出场的。"

赛前一天的训练中,蒋圣龙的缺 席有点意外。他15日已经随队来到 了青岛,但因为夫人在16日早上生 产,所以蒋圣龙于16日紧急赶回上海 去看望夫人和刚出生的孩子。昨天凌 晨升级当爸爸的蒋圣龙,一早飞回上 海。看了看妻子和孩子后,当晚马不 停蹄赶回青岛,而训练中是金顺凯和 朱辰杰搭档。和蒋圣龙一样,于歇战 期完成大婚的金顺凯也是刚逢喜事。 来自这两名球员家庭的"双喜",或许 能给申花带来别样的好运。

联赛踢到这个阶段,虽然争冠主 动权已不掌握在申花自己手里,但全 力赢下四场比赛也是申花必须完成的 任务。青岛西海岸并不容易对付,尤 其是他们主场曾逼平过海港和国安。 但主场对青岛西海岸的4比0也能给 斯卢茨基带来信心:"虽然心理或精神 层面不如数据来得更有实际意义,但 这不是大问题,我们有信心去获胜。"

正如斯卢茨基在歇战期之前就说 过的,阿马杜随队来到了青岛,但训练 中出现在主力一边的还是李可。和斯 卢茨基一起参加发布会时,李可也清 断表达了求胜的欲望:"在过去的几 天,我们的训练都很刻苦,明天我们一 定会全力以赴去争取胜利。"



## 蒋圣龙连夜返回青岛

在过去两周的国际比赛日,随队 在各国家队或地区队踢比赛的申花球 员共有四人。他们出场时间各异,归 队时间也不相同,但和时间赛跑的紧 迫性都是一样的。

阿苏埃随赤道几内亚踢了世界杯 预选赛,但第一场同马拉维的客场比 赛因为球队罢赛而取消,他只踢了第 二场同利比里亚的比赛。比赛之后他 立刻往回赶,10月15日抵达上海之后 又在下午和球队一起飞往了青岛。旅 程是辛苦,但毕竟只踢了一场比赛,体 能损耗不算太大。所以,大概率他还 会首发出场。至于能否踢满90分钟, 那也要看比赛进程以及他个人的情况

陈晋一随中国香港队和孟加拉踢 了两场亚洲杯外围赛,而且两场比赛 都首发出场。15日这天,他也无法像 阿苏埃一样先到上海,而是直接飞往 青岛和球队会合。他的体能问题是最 大的,所以在赛前一天的训练中,陈晋 -就没能参加和球队的合练,而是在 体能教练的布置下单独恢复,包括跑 动中拉体能,以及肌肉拉伸等恢复内 容。球队合练时,杨泽翔顶替陈晋

一出现在代表主力阵容的一边, 当然这是一个选项,但如果体 能教练最终给陈晋一开绿 灯,他首发出场的概率还 是很大的。



五星体育 直播

家队和泰国踢了两场比赛。不过因为 泰国是U23亚洲杯直接竞争对手,所以 安东尼奥也有所保留,四个半场使用 了四套阵容,所以刘诚宇和杨皓宇都 各踢了两个半场,体能情况不算很糟, 两人都和阿苏埃一样参加了最后一次 合练,但也都穿上了代表替补的背 心。训练中出现在主力阵容中的分别 是于汉超和高天意。

虽然训练前的分组很大程度上代 表正式比赛的阵容,但不排除斯卢茨 基最后时刻给刘诚宇也开绿灯,让他 继续和阿苏埃搭档。毕竟在歇战期前 的最后一场联赛,这对组合帮助球队 取得了6比1的大胜。作为年轻人的刘 诚宇,体能本就是他的强项。而因为 安德烈·路易斯已经"跃跃欲试",无论 他踢首发还是做刘诚宇或阿苏埃的替 补,对申花而言都是利好。

蒋圣龙因为家庭原因而临时赶回 上海,但他已于昨晚连夜赶回了青岛 与球队会合,不出意外的话,蒋圣龙将 继续在比赛中和朱辰杰来搭档双

阿苏埃 刘诚宇 特谢拉 吴曦 高天意 朱辰杰 蒋圣龙 马纳法 薛庆浩

(4132)

# 路易斯恢复好于预期

在15日坐飞机到青岛的队伍中, 安德烈·路易斯、阿苏埃、阿马杜、马 纳法和特谢拉这五名外援悉数在 列。如果他们能在周五的比赛中一 起登场,这将会是申花在本赛季久违 的"盛况"。

3月5日,刚刚踢了两轮联赛的阿 马杜在对川崎前锋的亚冠精英比赛中 受到重伤而长期告别赛场,此后申花 就只有四名外援可用。第14轮同深圳 的比赛,阿马杜回到球队当中,但还没 做好出场准备,米内罗却在比赛中受 到重伤而告别了本赛季的中超。所 以,即便阿马杜在第15轮开始复出并 慢慢增加出场的时间,但申花的外援 拼图却始终无法完整。

申花夏窗从葡超引入了赤道几内 亚前锋阿苏埃,算是重新凑齐了五外 援,但久伤之后的阿马杜在恢复状态 的道路上走得比较慢,所以五外援一 起出场的比赛寥寥无几。同云南玉昆 的客场比赛,五名外援好不容易同时 出场,但阿马杜却出现在中卫位置上, 球队也未能赢得胜利,此后阿马杜又

重新回到替补席,安德烈·路易斯又 在9月初接受手术而需要伤停六周, 五外援就再也没有齐聚场上。

这次到青岛的申花重新拥有了五

名外援,这也为申花的胜利带来了更 多的希望。特谢拉和马纳法都保持着 不错的状态,阿苏埃虽然随赤道几内 亚踢了世界杯预选赛而刚刚归队,但 所幸没有受伤,即便体能无法保证90 分钟,但出场无碍。不确定的是安德 烈·路易斯和阿马杜。

申花医疗团队原本预估安德烈的 恢复期需要六个星期,现在属于提前 归队。但据斯卢茨基称,安德烈的恢 复情况很乐观并已经加入了球队的合 练。在赛前一天适应场地的训练中, 虽然路易斯开始训练之前还在接受队 医的特别"照顾",但从热身的劲头来 看,他对出场有着极度的渴望。因为 刘诚宇随U22国家队和泰国刚踢了两 场热身赛,所以体能会受到影响,而斯 卢茨基也认为安德烈也暂时无法确保 能踢90分钟,但两人互补,阿苏埃的搭 档问题就可以得到解决。阿马杜的情 况就更为乐观。此次歇战期之前斯卢 茨基就表示过,阿马杜是所有伤员中 最有希望随队出征青岛的。

从最后一堂训练课来看,五名外 援同时首发的概率不大,但如果比赛 需要,斯卢茨基也有五外援同时出现 在场上的备选方案,这比起本赛季的 大部分时间已经好太多了。

#### 邵佳-放低姿态

5月份的主场比赛,申花曾4比0 大胜青岛西海岸。这场比赛让邵佳一 记忆犹新,所以如今在主场再遇申花, 他在赛前的发布会上还特意做了回 顾:"我记得当时我赛后说过我们输得 心服口服。确实,球队之间的实力对 比还是非常清晰的。"

此前的国际比赛周期,邵佳一带 领球队在上海集训,并和海港队踢了 场教学赛,结果是3比4告负。邵佳 一未必是把海港当做申花的"替身", 而更多是希望通过比赛来保持球队的 状态。和申花一样,青岛西海岸也有 多名球员被抽调入U22国家队去海埂 集训,所以备战也遇到一定困难。但 通过这场与海港的比赛,按照邵佳一 的说法,"暴露出了很多的问题。"这对 备战周五的比赛肯定是有很大帮助

除了实力的差距,两队的心态也 有很大不同。申花是必然全力争胜, 但从青岛西海岸角度而言,他们上一 轮刚刚成功保级,实现了赛季目标,心 态上可能会有所放松。所以,此轮面 对实力更强,而且求胜欲望更大的申 花,青岛西海岸能否全力以赴,需要打 一个问号。对于这个观点,邵佳一承 认了心态的差异化,但也很坚定地表 明了球队的态度:"我们很清晰自己的 目标,明天我们也一定会尽力去争取 一个最好的结果。"

参加U22国家队集训的青岛西海 岸队员中,门将李昊两场比赛都没有 出场,所受影响最小。徐彬也因伤而 零出场,但杨希和木塔力甫各自踢满 了一次90分钟的比赛,木塔力甫第二 场下半场也踢满了45分钟,所以两人 都会遇到体能问题。

